
ATA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 14 DE SETEMBRO DE 2021, ÀS 

10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, 

COM A PRESENÇA DE 11 (ONZE) VEREADORES, NENHUMA 

AUSÊNCIA.CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO DE FIGUEIREDO ANDRADE NETTO, FORAM 

DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA, ATO CONTÍNUO, FOI SOLICITADA AO 1º SECRETÁRIO A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, EM SEGUIDAFOI DECLARADA 

APROVADA. DANDO SEGUIMENTO, O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA 

FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO 

INTERNO DESTA CASA, A SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE QUINZE 

MINUTOS.RETOMADA A SESSÃO APÓS O INTERVALO, O PRESIDENTE 

DA CASADECLAROU QUE NÃO HOUVE NENHUMA MATÉRIA A SER 

DELIBERADANA ORDEM DO DIA. DANDO SEGUIMENTO, O PRESIDENTE 

GERALDO NETTO, FRANQUEOU A PALAVRA AOS VEREADORES 

INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, TENDO SIDO FRANQUEADA A PALAVRA AOS 

VEREADORESINSCRITOS. ATO CONTÍNUO,FOI FRANQUEADA A PALAVRA 

A VEREADORARENATA SAYONARA, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO O PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS 

VEREADORES, A IMPRENSA PRESENTE E TODOS OS QUE 

ACOMPANHAVAM. ATO CONTÍNUO, A VEREADORAAGRADECEU AO 

PREFEITO PELO ROÇO FEITO NA COMUNIDADE DO SÍTIO SÃO 

DOMINGOS. COM A SOLICITAÇÃO TAMBÉM DOS ROÇOS DAS ESTRADAS 

DA TABOCAS,BREJO SECO E MORRO DO POÇO, QUE SE INICIOU 

NAQUELE DIA AINDA PELA MANHÃ. NA OPORTUNIDADE, A VEREADORA 

COMENTOU SOBRE O IMPASSE DA CONCESSÃO DOS TRANSPORTES 

UNIVERSITÁRIOS PARA ATENDER A CLASSE, INFORMANDO A TODOS 

QUE O TRANSPORTE SERÁ GARANTIDO POR ESSE ANO AINDA 100% 

GRATUITO. CONTUDO, A LEIEXISTE MAS QUE SERÁ REVISTA PARA 

ATENDER A TODOS OS ESTUDANTES QUE PRECISEM SE UTILIZAR DO 

TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO.ATO CONTÍNUO,FOI FRANQUEADA A 

PALAVRA AO VEREADOR JOSÉ NAPOLEÃO, QUE INICIOU SUAS 

PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS 

VEREADORE,A IMPRENSA PRESENTE E TODOS QUE ACOMPANHAVAM. 

ATO CONTÍNUO, O VEREADOR SOLICIOU UM OFICIO AO PRESDENTE 

DA CASA PARA A SEINFRA, A FIM DE REALIZAR UNS REPAROS NOS 



CALÇAMENTOS DO SÍTIO SERRA BRAVA E SE POSSIVEL COLOCAR 

CARRADAS DE MATERIAL PERTO DO BAR DO BORÓ. EM SEGUIDA,FOI 

FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR FRANCISCO LEANDRO, QUE 

INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O PRESIDENTE DA CASA, 

OS COLEGAS VEREADORES, A ASSESSORIA JURÍDICA DA CASA, A 

IMPRENSA PRESENTE E TODOS OS QUE ACOMPANHAVAM. ATO 

CONTÍNUO, O VEREADOR INFORMOU PARA A POPULAÇAO QUE NO 

ÚLTIMO SÁBADO DIA 11/09 REALIZOU-SE O PRIMEIRO ENCONTRO DO 

PDT NO CARIRI QUE ACONTECEU NA CIDADE DE BREJO SANTO, COM 

A PRESENÇA DO PREFEITO MUNICIPAL, COLEGAS VEREADORES, VICE 

GOVRNADORA DO ESTADO, DEPUTADOS FEDERAIS E ESTADUAIS. A 

PAUTAFOI O ANDAMENTO DOS TRABALHOS NO ESTADO DO CEARÁ. NA 

OPORTUNIDADE CITOU COMO PRIVILÉGIO O PREFEITO FIGUEIEDO 

TER SIDO ESCOLHIDO PARA REPRESENTAR OS PREFEITOS DA REGIÃO 

DO CARIRI DENTRO DO PARTIDO. DANDO SEGUIMENTO, O VEREADOR 

REITEROU QUE O APOIO AOS UNIVERSITÁRIOS SEJA REGISTRADO E 

ASSIM PODER CONTRIBUIR PARA QUE OS ESTUDANTES TENHAM 

ACESSO AO TRANSPORTE. FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO 

O TERMINO DO ROÇO NAS ESTRADAS DA SUA COMUNIDADE. EM 

SEGUIDA,FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR FERNANDO 

SAMPAIO, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O 

PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS VEREADORES, A ASSESSORIA 

JURÍDICA DA CASA, A IMPRENSA PRESENTE E TODOS OS QUE 

ACOMPANHAVAM. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR SOLICITOU DO 

GOVERNO MUNICIPAL O ROÇO DAS ESTRADAS VISCINAIS DAS 

COMUNIDADES DO FEIJÃO E ASSIM PODE ATENDER AS COMUNIDADES 

VIZINHAS. SOLICITOU TAMBÉM AO GOVERNO QUE RESOLVESSE O 

PROBLEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA CARNAÚBA QUE 

COMPREENDE A ÁREA QUE ESTÁ A CAPELA DE NOSSA SENHORA 

APARECIDA. FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO POR SER 

ATENDIDA A SOLICITAÇÃO PELA GESTÃO MUNICIPAL NOS REPAROS 

DAS LUMINÁRIAS DO SÍTIO CAIÇARA, E MOSTROU-SE MUITO 

SATISFEITO EM SABER QUE AS DEMANDAS SÃO SEMPRE ATENDIDAS 

MOSTRANDO ZELO E EMPENHO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. EM 

SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR ARYLDO 

RODRIGUES, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O 

PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS VEREADORES, A ASSESSORIA 

JURÍDICA, A IMPRENSA PRESENTE E DEMAIS OUVINTES. ATO 



CONTÍNUO, O VEREADOR PARABENIZOU A GESTÃO PELO TRABALHO 

DOS ROÇOS NAS ESTRADAS QUE NECESSITAVAM. NA OPORTUNIDADE 

JUSTIFICOU SUA AUSÊNCIA NO ENCONTRO DO PDT JUNTAMENTE COM 

O DEPUTADO GUILHERME LANDIM, EM NÍVEL DE ESTADO, 

PARABENIZANDO TAMBÉM O PREFEITO FIGUEIREDO POR TER FALADO 

EM NOME DOS PREFEITOS DA REGIÃO. SEGUINDO, MENSIONA A 

RESPEITO DOS BENEFÍCIOS PROMETIDOS A VILA NAZARÉ, RELATA 

QUE FORAM FEITAS VISITAS COM OS VEREADORES GERALDO NETTO E 

OZÓRIO, E EMBORA AINDA NÃO SEJA CONSTRUÍDO UMA PRAÇA DE 

CONVIVÊNCIA, AS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO DA VILA IRÃO SER 

INICIADAS. DANDO SEGUIMENTO O VEREADOR DESTACOU O PROBLEMA 

DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA COMUNIDADE DA CARNAÚBA, ASSIM 

COMO OS COLEGAS MENCIONARAM ANTERIORMENTE OUTRAS 

COMUNIDADES, ESPERA QUE AS COMUNIDADES SEJAM AGRACIADAS E 

RESOLVAM ESTE IMPASSE DE FALTA DE ÁGUA.NA 

SEQUENCIA,INFORMOU QUE PROTOCOLOU UMA INDICAÇÃO AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE AS ESCOLAS PÚBLICAS E 

PRIVADAS DE EDUCAÇÃO INFANTIL E BÁSICA SE PREPAREM PARA 

ATENDIMENTO DE PRIMEIROS SOCORROS EM CUMPRIMENTO DA LEI 

13.722/2018 DO DIA 04/10/2018 – LEI LUCAS. FINALIZOU SUAS 

PALAVRAS DESTACANDO O PEDIDO PARA QUE O PREFEITO ATENDA,E 

ASSIM OS ALUNOS ESTEJAM APTOS A FAZEREM PRIMEIROS SOCORROS 

NAS ESCOLAS. EM SEGUIDA,FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO 

VEREADOR ANTONIO GILDERLANDE, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO O PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS 

VEREADORES, A IMPRENSA PRESENTE E TODOS OS OUVINTES. ATO 

CONTÍNUO, O VEREADOR FEZ DESTAQUES AOS REPAROS DAS 

LUMINÁRIAS NO DISTRITO DO ROSÁRIO E NAS LOCALIDADES 

PRÓXIMAS DA VILA SOL NASCENTE. COMO TAMBÉM AO SECRETÁRIO 

GEAN E O VICE PREFEITO POR SEMPRE ATENDE-LO PARA DISCUTIR 

AS DEMANDAS DA POPULAÇÃO E ATENDE-LAS NA MELHOR FORMA 

POSSÍVEL.  PARABENIZOU O PREFEITO FIGUEIREDO EM ATEDER 

PELO MENOS NESTE SEMESTRE A DISPONIBILIDADE DO TRANSPORTE 

PARA O UNIVERSITÁRIO 100% GRATÚITO. DESTACOU QUE NA GESTÃO 

ANTERIOR NÃO HAVIA ESPAÇO PARA DISCUSSÃO DO PROBLEMA DOS 

TRANSPORTES PARA OS UNIVERSITÁRIOS, MAS QUE NESTA O DEBATE 

SERÁ ABERTO E ASSIM PODEREM VER UMA MELHOR FORMA POSSÍVEL 

PARA ASSIM ATENDER COM MAIS ABRANGÊNCIA TODOS OS 



ESTUDANTES. RESSALTOU QUE FICOU FELIZ POR ESSA 

PROBLEMÁTICA, NO MOMENTO TENHA SIDO RESOLVIDO. DANDO 

SEGUIMENTO SUGERIU QUE FOSSE ENCAMINHADO OFÍCIO AO 

EXECUTIVO PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE CONCLUSÃO DO 

CALÇADÃO QUE LIGA A SEDE DO MUNICÍPIO AO DISTRITO DO 

ROSÁRIO. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR RELATOU UMA VISITA AO 

PARQUE DE EVENTOS, PERCEBEU QUE O ESPAÇO ESTÁ ABANDONADO E 

PEDIU QUE FOSSE REVITALIZADO E ASSIM FIQUE DISPONÍVEL A 

ÁREA PARA PRÁTICA DE ESPORTES DURANTE O ANO. FINALIZOU 

SUAS PALAVRAS SOLICITANDO TAMBÉM A SECRETARIA DE SAÚDE EM 

DISPONIBILIZAR SE POSSÍVEL UM MÉDICO PARA A COMUNIDADE 

MORRO DO POÇO PELO MENOS UMA VEZ POR MÊS, POIS OS 

HABITANTES DESTA COMUNIDADE TEM DE SE DESLOCAR AO DISTRITO 

DO FRONTEIRO QUANDO PRECISAM DE CONSULTA MÉDICA. EM 

SEGUIDA, COM A PALAVRA O PRESIDENTE DA CASA, O VEREADOR 

GERALDO NETTO, CUMPRIMENTOU NOVAMENTE A TODOS OS PRESENTE 

E IMPRENSA. AGRADECEU AO SENHOR MANOEL DANTAS POR TER 

ATENDIDO OS REPAROS DAS LUMINÁRIAS DAS COMUNIDADES DO 

LIMOEIRO E CAIÇARA. PARABENIZOU O PREFEITO MUNICIPAL POR 

TER TOMADO UMA DECISÃO FAVORÁVEL AOS UNIVERSITÁRIOS DE 

MILAGRES, REVELANDO QUE HOUVE UMA REUNIÃO ENTRE O CHEFE DO 

EXECUTIVO, ALGUNS VEREADORES E REPRESENTANTES 

UNIVERSITÁRIOS, E ASSIM NESTA OCASIÃO O IMPASSE POR ESSE 

ANO FOI RESOLVIDO. PARABENIZOU A GESTÃO PELOS ROÇOS FEITOS 

NAS ESTRADAS QUE ESTAVAM NECESSITANDO. RELATOU QUE 

REALIZOU VISITAS A VÁRIAS LOCALIDADES DA ZONA RURAL DE 

MILAGRES COM O PREFEITO, NA SERRA BRAVA, FRONTEIRO, 

NAZARÉ, MORORÓ, VALDIVINO E EXU, QUE TANTO PEDE NESTA 

ÚLTIMA O REPARO DA PASSAGEM MOLHADA. NA OPORTUNIDADE 

PARABENIZOU O DEPUTADO ESTADUAL GUILHERME LANDIM POR TER 

PROMOVIDO NA SUA RESIDÊNCIA O ENCONTRO DO PDT NA CIDADE DE 

BREJO SANTO E TAMBÉM PARABENIZOU O PREFEITO FIGUEIREDO QUE 

REPRESENTOU TODOS OS PREFEITOS DOS MUNICÍPIOS VIZINHOS 

DISCURSANDO MUITO BEM. DESTACOU AS PRESENÇAS DA VICE-

GOVERNADORA E VÁRIAS OUTRAS LIDENRANÇAS POLÍTICAS. 

FINALIZOU SUAS PALAVRAS PARABENIZANDO TODA EQUIPE DE SAÚDE 

DA COMUNIDADE ÁGUA VERMELHA, REVELANDO QUE ESTÃO MUITO BEM 

REPRESENTADOS. COM NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 



PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, 

TENDO SIDO CONVOCADO OS SENHORES VEREADORES, AS SENHORAS 

VEREADORAS A COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE 

ACONTECERÁ NO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2021, ÀS 10:00H NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E, PARA CONSTAR, 

EU, ANTÕNIO ARYLDO DE SOUSA RODRIGUES, LAVREI A PRESENTE 

ATA. 

 


